
懇親会用お菓子アンケート集計結果

実施日 2018年11月17日(土）　委員長連絡会議

対象者 会議出席　各委員会幹事　20名

1.今年度懇親会のお菓子は受け取りましたか

はい 18 90.0%

いいえ 2 10.0%

2. お菓子は今年度のものを見直したほうがよいと思いますか

はい 6 31.6%

いいえ 4 21.1%

どちらともいえない 9 47.4%

＊未回答　１

3. ２で「はい」と答えた方のみ　見直した方がよいと思った理由を教えてください※複数回答可

量 5 31.3%

種類 4 25.0%

ブランド 4 25.0%

味 2 12.5%

ラッピング 1 6.3%

その他 量より質

4. あなたが懇親会用お菓子を検討する場合の選ぶポイントを３つ教えてください 　※複数回答可

美味しい 14 28.6%

楽しい・バラエティさ 2 4.1%

品がいい 2 4.1%

見た目がおしゃれ 2 4.1%

食べやすい 1 2.0%

汚れない 1 2.0%

見栄えが良い 1 2.0%

こだわりのリッチ感があるもの 1 2.0%

喜ばれそうなもの 1 2.0%

好き嫌いがなさそう 4 8.2%

美味しい 1 2.0%

価格 2 4.1%

メーカー(ブランド） 1 2.0%

手配がしやすい 1 2.0%



持ち帰りがしやすい 3 6.1%

食べやすい 3 6.1%

お子様連れの方がいるので子供が好きそうなもの 2 4.1%

ゴミを持ち帰りやすいパッケージ 1 2.0%

配送をしていただけるもの 1 2.0%

種類が豊富 2 4.1%

流行っているもの 1 2.0%

柔軟に対応可能なもの 1 2.0%

支払いやり取りの負担が少ないところ 1 2.0%

5. 提案商品の中から、来年の懇親会のお菓子を一つだけ選ぶとしたらどの商品がいいですか

A今年度商品　三徳 4 21.1%

B成城風月堂 0 0.0%

Cガトーハラダ 3 15.8%

Dセブンイレブン 7 36.8%

E大賀藕絲館 5 26.3%

＊未回答　１

6.5で選んだ理由は何ですか　　※複数回答可

量 4 11.1%

種類 9 25.0%

ブランド 1 2.8%

味 7 19.4%

高級感 1 2.8%

ラッピング 4 11.1%

賞味期限 0 0.0%

発注や支払い方法の手続き 10 27.8%

7. 毎年お菓子は見直した方がいいですか

はい 4 20.0%

いいえ 5 25.0%

どちらともいえない 11 55.0%

8. お飲み物も一緒にいただいた方が嬉しいですか

はい 14 70.0%

いいえ 2 10.0%

どちらともいえない 4 20.0%



9. お飲み物の種類は何がいいですか　　　※複数回答可

緑茶 14 60.9%

麦茶 5 21.7%

紅茶 4 17.4%

果物100%ジュース 0 0.0%

＊未回答　２

10. お飲み物のブランドはこだわりますか

こだわらない 13 68.4%

価格優先でよい 3 15.8%

有名メーカーの商品でよい 3 15.8%

＊未回答　１

11．お飲み物のサイズはどのくらいがいいですか

280ml 1 5.3%

350ml 11 57.9%

500ml 7 36.8%

その他 0 0.0%

＊未回答　１

12.お飲み物の容器形態は何がいいですか

紙パック 0 0%

ペットボトル 19 100%

その他 0 0%

＊未回答　１

13. その他　ご希望なことがございましたら教えてください

●懇親会中に食べても音のしないお菓子（フィナンシェ・マドレーヌ・チョコレート）など上品に食

べられるものだと嬉しいです。

それから一つずつ個包装になっていると一部食べて残りは持ち帰るなどしやすく助かります。

●毎年お菓子を変えることは前年と違う楽しみがあると思います。反面、また同じ物がいただける楽

しみもあると思い、"どちらともいえない"にしました。

●金額のみ統一し、中身は担当の委員が決めてもよいのではと思います。その学年で自由に選んでも

良いと思います。伝手のある場合もあるかもしれないので。

● 懇親会の最中にはあまり食べている姿を見なかった。飲み物は手が出やすいので必要かと思いま

す。手配のしやすさが優先で良いと思います。

●お話に夢中でお菓子に手をつけないとか手をつけづらい状況があるので、一口で食べられるものが

良いと思います



● 懇親会に食べに来たり飲みに来たりが目的ではないので・・・。しっかりしたブランドの飲料に

クッキーくらいの物でもよいと思います。ただ、毎年変えてもらいたいです。

●子連れでない方（大人のみ）には量が多めに感じました。詰合せの中身を少し見直しても良いかと

思います。

●支援会の方で連絡等大変でない方法が一番よいもではないかと思います。お菓子をラッピングして

頂ける、配送をして頂ける所の方が、皆さんの負担が少なくなるかと思います。色々な種類があった

方が良いと思います。

●懇親会の時に食べられる方は少ないかと思いますが、持ち帰りになっても種類が多かったので、私

は今年度のままで良いかと思います。スーパーへの問合せの負担は大変ですよね。個人的な好き嫌い

は仕方ないと思います。

● 1社でお菓子と飲み物の発注ができる所が良い。内容も選べる様なので、季節に合わせた対応もで

きれば良いと思う。

●Ａ・Ｄどちらでもよかったのですが、三高卒業生ということで、Ｄを選びました。オブザーバーの

負担が少ないところに頼むのが良いと思います。Ａ・Ｄならば甘めのお菓子、おせんべいとり混ぜる

ことが可能では？

●毎年見直すことが面倒でなければ見直ししても良いと思います。飲み物は自分の好きな飲料を持参

した方が良いかなぁと思います。

●この中から選ばなければいけないのでしょうか⁈学年さんで選んで決めた方が良いかと思います。

今日来られていない方の意見も聞いた方が良いです。


